

今年高考报名人数2017万 比去年增加40万

中高风险地区考生全程戴口罩



还有半个多月就要高考了,6月19日,教育部召开新闻发布会,介绍2020年高考防疫及组织实施等工作安排。

教育部发布高考工作安排,中高风险地区考生要全程戴口罩。

据悉,今年高考报名人数1071万人,比去年增加40万。全国将设考点7000余个、考场40万个,安排监考及考务人员94.5万人。可以说,今年高考是新冠肺炎疫情发生以来,全国范围内规模最大的一次有组织的集体性活动。

为做好今年高考工作,国家教育统一考试部际联席会议增补国家卫生健康委为成员单位,严格防疫措施,开展全覆盖的防疫培训,组织开展考试防疫教育,向考生讲解考点防疫措施、安检程序、个人防护注意事项等,让考生充分知晓有关防疫要求。

发布会上,教育部考试中心党委书记、主任孙海波在回答记者提问时说,今年高考命题“稳”字当头、科学施策、精准施策,高考命题将保持试卷结构、题型题量、考试难度的相对稳定。今年还有高考综合改革的首考落地的4个省市,试卷也将在各省前期统一组织的适应性测试基础上保持相对稳定。

孙海波表示,今年的高考是疫情防控常态化下的高考,同时是高考改革深入推进形势下的高考,今年高考命题总体思路,重点从铸魂育人、落实改革、确保稳定3个方面来开展。继续深入推进高考内容改革,在推进过程中,加强与高中育人方式改革以及高考综合改革的协同,加强对关键能力的考察。(人民日报)

平顶山2020年中招政策出炉

6月22日上午,市教育体育局在2020年全市中招工作会议上公布了《关于做好2020年普通高中招生工作的通知》,对普通高中报名、志愿填报、考试、录取、规范招生等方面内容进行明确。

6月底网上报名、填志愿 7月15日、16日考试

据了解,今年我市中招报考人数达到58179人,比去年增加了8791人,创历史新高。对于我市教体系统而言,这场考试,不仅考验着考生和家长,还考验着全市教体系统在非常时期,开展大规模统考的组织力及执行力。

今年初中学业水平考试(中招考试)实行全省统一命题、统一试卷、统一考试时间。

今年普通高中招生考试统一实行网上报名,考生通过河南省高中阶段考试招生信息服务平台进行考生信息采集和志愿填报,网上报名和志愿填报安排在6月底进行,具体时间和志愿填报要求另行通知。

我省中招文化课考试仍为单科考试方案,考试时间7月15日至16日,考试分值600分。

招生实行网上统一录取设最低录取分数线

普通高中招生考试成绩和综合素质评定结果是普通高中录取的主要依据。我省中招录取工作全部在河南省中招平台上进行。各县(市、区)教体局、各招生学校要严格按照招生计划和学生报考志愿,实行网上统一录取。

各县(市、区)按照普职招生比例大体相当的要求,在市教育局统一指导下,分别划定本考区普通

高中最低录取控制分数线,合理引导学生分流。

中招录取分5个批次 市提前批次可报2个学校志愿

市直考区和石龙区考区的志愿填报及录取方案已经确定,其他县(市)考区方案以当地教育主管部门制订为准。根据安排,中招录取共分5个录取批次,除市提前批次最多可报2个学校志愿外,其他批次可以填报一个学校志愿。

录取工作8月2日启动 招生计划未完成可征集志愿

我省中招录取省提前批第一批录取时间为8月2日,第二批录取时间为8月3日至4日。按照规定,凡被省提前批次录取的考生,一律不再参加我市招生录取;凡被市提前批次录取的考生,一律不再参加其他批次招生录取。

省提前批次录取结束后,我市各批次开始录取。全省普通高中招生录取工作于8月25日之前全部结束。考生可登陆河南省高中阶段教育招生信息服务平台查询录取结果。

未被网上录取不予注册高中学籍

为维护中招工作的统一性和严肃性,我市要求未参加我省中招考试和未在网上填报志愿的学生,一律不能被普通高中录取。未经统一网上录取的学生一律不予注册普通高中学籍。被学校正常录取后未按规定时间报到的考生,视为主动放弃普通高中学业资格,省内一律不予注册普通高中学籍。(平顶山传媒)



父爱如山 幸福相伴

6月21日是一年一度的父亲节。据说,父亲节定在6月,是因为6月的阳光是一年之中最炽热的,象征了父亲给予子女火热的爱。

当天,我县站前路小学组织孩子们在家以不同方式表达对父亲的爱。给爸爸捶捶背、唱首歌,为爸爸倒一杯茶、洗一次脚……

这次感恩主题教育活动不仅拉近了父子间的距离,增进了父子感情,让孩子们懂得以真诚的情感、力所能及的方式去爱爸爸,爱身边的每一个人,在孩子幼小的心灵中播下一颗“感恩、关爱”的种子。贾建雪 摄影报道



为确保师生身体健康和生命安全,提升食堂服务水平和质量。县一高自复课以来,多形式筑牢校园食品安全防火墙,全力守护师生“舌尖上的安全”。

实行陪餐制,让师生、家长放心。为全力打造透明食堂、放心食堂、营养食堂,该校行政带班领导、值班领导、班主任、值日教师一日三餐与学生一起进餐,同吃一锅饭。同时在分管副校长领导下,组织膳食科人员检查餐饮公司的台账,对饭菜的品种、外观、口味、质量等内容进行评价,对师生反馈的意见、发现的问题及时整改,并通报整改情况。

严把食品源头质量关,让师生吃得放心。每天早晨,值班领导与食堂管理人员,共同对当天采购的米、面、粮油、蔬菜、肉类等进行检查,杜绝问题食品进入校园。

狠抓责任落实,不留安全漏洞。县一高聘请专业餐饮公司进行管理,学校食品安全实行校长负责制,全力守好“自家责任田”,督导餐饮公司对餐厅从业人员每周进行一次食品安全培训,学习《食品安全法》等相关法规,每天组织有关人员对餐饮公司卫生状况、食品储存、加工制作、餐具清洗消毒、食品留样等进行细致查验;对厨房设施设备是否齐全、规范及正常使用、防蝇防鼠防尘设施等是否完好及正常使用进行认真监督检查,并详细记录,建立专门台账。

据学校负责人介绍,自开学复课以来,该校在食堂管理方面不断探索新的管理思路,认真监督餐饮公司严把食材采购、加工、留样关,规范食品操作流程,多措并举打造放心食堂,全力守护师生“舌尖上的安全”。(胡松汉 王鹏飞)

县一高多形式守护师生“舌尖上的安全”

同吃一锅饭 共筑“防火墙”

河南省社会信用条例 第一章 总则

第三条 本条例所称社会信用,是指具有完全民事行为能力自然人、法人和非法人组织等信用主体,在社会和经济活动中履行法定义务或者约定义务的状态。

本条例所称社会信用信息,是指可用以识别、分析、判断信用主体守法、履约状况的客观数据和

资料。

第四条 社会信用建设应当坚持政府推动、社会共建、统筹规划、信息共享、奖惩结合的原则。

信用信息的记录、采集、归集、共享、披露、查询和使用等活动,应当遵循合法、客观、及时、必要、安全的原则,不得侵犯国家秘密、商业秘密和个人隐私。(未完待续)

社会信用条例宣传专栏